3

+

2
=
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4
+

5
=
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+

1
=






6



2

+

7
=






7


5

+

0
=






9


1

+

8
=






9


3

+

3
=
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Nejdříve si z pracovního listu odstřihni pruh s ovály (bubliny) a jednotlivé obrázky nastříhej. Poté dokresli do každého oválu (bubliny) stejný počet puntíků, shodných s číslicí na obrázku. Dále už jen zbývá, abys ke každému příkladu vlepil/a správný výsledek.

Př.: 1+ 1 = 2




6

-

3
=







1




4

-

2
=







3



7

-

4
=







7



8

-

1
=







2



5

-

4
=







3



3

-

2
=







1



9

-

6
=







3



Nejdříve si z pracovního listu odstřihni pruh s ovály (bubliny) a jednotlivé obrázky nastříhej. Poté dokresli do každého oválu (bubliny) stejný počet puntíků, shodných s číslicí na obrázku. Dále už jen zbývá, abys ke každému příkladu vlepil/a správný výsledek.

Př.: 2 – 1 = 1


7
-
1
=                          1 


3
-
1
=                          7


5
-
1
=







6


2
-
1
=







3


8
-
1
=







2


6
-
1
=







8


4
-
1
=







4


9
-
1
=







5

Nejdříve si z pracovního listu odstřihni pruh s kolečky a jednotlivé obrázky nastříhej. Poté dokresli do každého kolečka stejný počet puntíků, shodných s číslicí na obrázku. Dále už jen zbývá, abys ke každému příkladu vlepil/a správný výsledek.

Př.: 2 – 1 =
1



6

+

3
=





4


4

+

2
=





9


5

+

1
=





6


3

+

7
=





6


2

+

2
=





4


1

+

8
=




  10


4

+

0
=





9

Nejdříve si z pracovního listu odstřihni pruh s kolečky a jednotlivé obrázky nastříhej. Poté dokresli do každého kolečka stejný počet puntíků, shodných s číslicí na obrázku. Dále už jen zbývá, abys ke každému příkladu vlepil/a správný výsledek.

Př.: 1 + 1 = 2
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